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ＰＴＡ会員様 

横浜市立 都田中学校 

ＰＴＡ会長 河西 智美 
 

運 営 委 員 会 だ よ り 第３号 
 

例年より早く梅雨明けし、蒸し蒸しとした猛暑が続いております。生徒のみなさん

は期末試験を終え、３学年は部活動の集大成となる時期を迎えていることと思います。 

１学期も無事終了しました。有意義な夏休みを過ごされるよう、体調に気をつけて

下さい。 
 
 

第３回運営委員会 

 
日時  7 月 1４日（水） 午後３時より 

場所  ＰＴＡ会議室 
 
 

■ 議事 

ＰＴＡ祭 

今年ならではのものとして、実行委員を中心に記念品作製等を検討しています。 
 
 

グランドゴルフ大会 

令和３年１１月６日（土）東方公園多目的広場にてグラウンドゴルフ大会が開催

予定です。（予備日はありません） 

（新型コロナウイルス感染状況により変更が生じる場合があります。） 

 募集人数 仕事内容 

１学年委員会 ６名 お昼準備 袋詰め 

２学年委員会 ４名 スポーツ委員のお手伝い（バインダーの受渡しや

召集確認 等） 

３学年委員会 ２名 トイレ点検・清掃（トイレットペーパーやゴミ箱

の設置、撤収 等） 

地区委員会 5 名 受付のお手伝い 

広報委員会 ３名 給水所で参加者に飲み物を提供する 

生活委員会 ８名 駐車場での誘導 

 

 

■ 学校より 

○ ６月１７日に学校・家庭・地域連携事業（学家地連）が開催され、各学校教員・PTA 

多くの地域の方々にお集まりいただきました。昨年度の活動・決算報告、新年度の役改

正、新年度の活動計画・予算案が承認されました。 

グランドゴルフへの中学生の参加が少ない・・・とご意見をいただきました。 

今後検討していきたいと思います。 

 



○ 生徒の様子について 

１学期期末試験が終わりました。結果は納得のいくもの、そうでなかったものとそれ

ぞれだったようです。 

部活動では、特に運動部の３年生にとって最後の大会が６月末、７月上旬に行われ、

３年間の集大成の時期となっています。剣道部は全国大会出場です。 

三者面談が終わりました。今年度より成績の観点が変更されております。ご家庭で気

になる事等、担任とお話しできたことと思います。 

夏休みに入りました。食事・睡眠を十分に取り、熱中症にも気をつけて下さい。 

○ ８月の行事について  

・ ２７日（金） 始業式 

・ ３０日（月）～９／２（木） ふれあい時間 

 

■ ＰＴＡ会長より 

【区Ｐ連関係】 

○ 情報交換会 

７月１０日（土）に都筑区役所１階多目的室にて、区Ｐ連情報交換会が行われ広報委

員、地区委員、本部委員（副会長）が参加しました。 

【参加者から 内容】 

副会長 各学校の本部役員、委員の選出方法について 

 インターネットの導入について 

 コロナ禍以前と後での他校の活動の変化や、時代に合った活動縮小の

現状を聞くことができ参考になった 

広報委員 掲載内容としてはほぼ同じ 

 編集は自分たちで行い、印刷だけを業者に依頼している 

 広報誌の発行もネット配信しているところもある 

地区委員 学校によりいろいろな活動の仕方がある 

 推薦委員の他の学校の話が聞けた 

 

 〇講演会について 

   １月にリアルとオンラインで開催を検討しています。決まり次第再度連絡します。 

 

■ 各委員会より（活動報告と今後の予定） 

 
本部 ６月～ 記念品について学校側と相談 

１学年委員会 ９月頭～１０月中旬 消毒作業予定 

２学年委員会 ７月～９月頭 消毒作業 

３学年委員会 ６中旬～７月頭 消毒作業 

生活委員会 ６月９日 

７月１５日 

花いっぱい運動 

制服リサイクルの案内（PTA 祭担当） 

広報委員会 ９月 広報誌発行予定 

推薦委員会 ６月 

７月 

推薦だより、推薦状発行 

推薦状開封作業 

地区委員会 １１月１０日 

１１月下旬～ 

地区パトロール 

次年度に向けて委員選出準備 



■ その他 

会計より 

○ Wi-Fi 環境のあるレンタルスペースの使用は可か？という質問がありました。 

予算内での使用なら大丈夫とのことです。 

○ PTA室の鍵の修理が完了しました。とても締めやすくなりました（笑） 

 

 

 

 

6/17 家地連懇話会 

3 小学校長、町内会 3連長も出席しての懇話会 

・ 中学生の姿をあまり見かけず寂しい 

・ もっと地域行事に参加して欲しい 

(現在は中止が多くて残念だが、、) 

などなどの言葉を聴く。 

地域の方々は、我々が思う以上に地域の子どもたちとの関わりを望んでくださってるん

だなと感じた会でした！ 

 

7/3 区 P 役員会 

情報交換会の打合せ。 

つい先日知り合ったメンバーなのに、1 つのイベントの開催を通して仲間になっていく感

覚(ﾉ◕ヮ◕)ﾉ*.✧ 

この出会いが病みつきになるんだよなぁ 

 

7/10 情報交換会 

9-16 時までの３部入れ替え制で行った 

本部も広報委員も地区委員も、学校によって様々 

「参加してよかった」「違いがわかって驚いた」「もう 1 回集まりたい！」などなど嬉しい感

想が寄せられましたー(^^) 

ちなみに、昔の本部仲間にも会えましたー♡ 

引き続いて、区 P理事会 4回目(笑) 

今回はほとんどの会長がリアル参加！ 

「前回楽しそうだったので…」との理由で来てくれた会長も。 

そう！やっぱりリアルは楽しいんですよー(笑) 

冬に行う講演会の内容を詰めていってます！ 

 

7/14 第 3回運営委員会 

第 2回 P祭実行委員会 

今回の会長アイスブレイクトークは、、【 somen war 】 

我が家の夏の風物詩です(笑) 

内容が気になる方は、運営委員会メンバー又は会長まで〜 

会長な日々 


